

# 世界建筑大师为泰山而来

## 陈青松助阵“国山墅鉴赏会”



世界建筑大师陈青松(左二)为听众解读国山墅的规划理念。 本报记者 梁敏 摄

本报泰安5月31日讯(记者梁敏) 5月31日,由中齐·国山墅组织的“与陈青松大师面对面——国山墅鉴赏会”在泰城成功举办。世界著名建筑大师、素有“东南亚豪宅之父”美誉的陈青松先生亲临活动现场,解析国山墅的建筑理念和设计思路。

5月31日下午,数百名社会精英齐聚泰安宝龙福朋大酒店,聆听了世界著名建筑大师陈青松在国山墅鉴赏会上的演讲。陈青松现任新加坡雅科本设计管理有限公司董事长兼总

经理,他一生致力于住宅、商住楼、公共机构的建筑设计,已经完成建筑设计3770余万平方米,被誉为“东南亚豪宅之父”。他在深圳设计的东海花园开创了高层豪宅的先河,又在北京万科星园首创了三维空间环境项目设计理念,还主持了兰溪谷、海月花园等国内顶级豪宅的设计工作。

在国山墅鉴赏会上,陈青松讲述了他与国山墅结缘的始末,他讲到自己一直想到泰山来体会一下这里的地质文脉和自然风貌,而国山墅的运作恰好成就

了这样一个契机。2010年4月,陈青松以70岁高龄三次造访泰安,并且登上岱顶体验泰山文化。随后,他又花费数天时间实地踏勘国山墅项目,经过一番呕心沥血的创作,最终使大师级的产品概念和风范生根泰安。

在整个国山墅项目的设计中,陈青松的设计团队巧妙地解决了北美建筑风格与泰山文化相融合的问题。国山墅项目建筑采用的是目前最经典的北美别墅风格,方圆规整的建筑外立面处处透出大气、稳重。国山墅整体规划则仿照中国古代官廷格

局,百米迎宾大道,富含泰山气息的文化墙,十二生肖喷泉以及每一栋建筑与巍峨峰山景相融合的设计,成功地将国山墅融入了泰山的怀抱,其中尤以弯环有情、宝葫芦形状的社区环路的规划最令人赞叹。

当天参与国山墅鉴赏会的嘉宾多是来自泰安各行各业的社会精英,通过陈青松亲自讲解建筑理念和设计思路,众人对国山墅有了一个新的认识。可以预见,国山墅项目建成后将重新定义泰安乃至齐鲁大地的豪宅标准。

### 陈青松解读国山墅

听 众:山水相依是高档别墅群的必备景观,而泰安则是一个水资源相对稀缺的城市,国山墅是怎样合理运用水资源制作景观的呢?

陈青松:我所在的新加坡是一个水资源极其匮乏的城市,但是住宅群的水景又是必不可缺的,因此我们极力打造的是用有限的水资源作出最美丽的景观。

国山墅项目同样如此,我们设计了景观大道水景墙、十二生肖喷泉以及自北而南的层层叠瀑。所有水景采用的都是循环水,并采取科学的过滤清措施,帮助实现流水不腐的效果。

听 众:陈先生,您介绍了国山墅的建筑规划和景观设计,请问国山墅的这些规划和设计的目的是什么?国山墅最大的特点又是什么?

陈青松:对于好的建筑,我认为要能让人们有“看到就喜欢”的冲动,不仅仅是外形美观,还要让消费者“动心”。回家是每个人生活中非常重要的部分,所以家的舒适度非常重要。我们追求的是让生活在这个地方的人们,能感受到环境带来的生命力,生活也会更有活力。我们在设计时,也是以此为目标。

国山墅最大的特点是和当地的文化、经济、环境相结合,从地域特性中挖掘设计的趣味,这样才能造出符合城市特点、市民愿意接受的顶级豪宅。

本报记者 梁敏 整理

**TOP TOWN 安居·上上城**  
幸福生活 天天向上

泰房预(销)售证第:(2011)013号

### 安居·上上城 二期升级版 中央楼王景观美宅

## 赠送装修 开盘劲销

78m<sup>2</sup>—120m<sup>2</sup>精品户型,超值热卖中……



庆开盘火爆热销 优惠应众加推

6月10日前认购可享双重优惠,4818元/m<sup>2</sup>起……



开盘活动现场



**安居房产**  
品质创造乐居生活

☎0538-6126977/6127977

营销中心:泰安市天烛峰路与五马路交汇处

\*本图文数据仅供宣传,最终数据以合同签订为准。